

看“两会”——基层党员话心声

领会报告精神 做好质量工作

目标已定 勇往直前

编者按《《《

1月17日,在集团公司党委十届十次、不锈钢股份公司党委二届十次全委(扩大)会上,公司党委书记李晓波代表公司党委常委会作了题为《发挥领导核心和政治核心作用,为做强做优做大太钢提供坚强保证》的党委工作报告。本报邀请了公司部分基层党员,请他们谈一谈学习报告后的感受。



热连轧厂1549精整作业区质检员 张爱清

公司党委书记李晓波所作的党委工作报告,实事求是总结过去一年公司的党建工作,深刻分析了当前面临的困难和挑战,明确部署了今年工作,是一个全面客观、求真务实的好报告。

2017年,经济新常态的特征在钢铁行业更加显现,市场竞争的内涵正在发生深刻变化,优胜劣汰、适者生存是大势所趋。面对新情况、新问题,热连轧人要上下同欲,凝心聚力,坚持问题导向,强化责任担当,坚定不移地实现预算目标。作为一名老党员,我要积极落实报告精神,认真对待本职工作,严格动态质量监控,及时、准确、真实地向相关岗位提供产品质量信息,配合作业区严把出厂关,坚决做到有质量问题的产品不出厂。

峨口铁矿尾矿作业区党支部书记 张永利

学习了党委工作报告,令人精神振奋。结合2017年面临的形势任务,我们要认真落实“一岗双责”,以全面从严治党为主线,将党建工作与矿山生产经营中心工作有机结合,围绕降本挖潜、提高效率这一经营主线,号召作业区职工坚持“以学促做、以做践学”的实践精神,把措施落实到每一个操作环节,圆满完成生产经营目标。

峨口尾矿作业区党支部将严格党的政治组织生活,坚持以上率下作好表率。对待安全工作要常抓不懈,抓在日常、重在经常。以安全标准化作业区建设为平台,进一步提升管理、转变方法、拓宽思路,努力创建尾矿库特色安全文化,为峨口铁矿的窗口——尾矿库增光添彩。



发挥主观能动性 为公司发展添砖加瓦

冷轧硅钢厂电气党支部支部书记 罗冉杰

学习了公司2017年党委工作报告,真切感受到了这个寒冬里温暖的阳光。在严峻的形势下,公司党委立场坚定、思路清晰、定位准确,阐明了未来的发展道路。

作为基层党支部书记,在满怀憧憬的同时,更应该认清危机,坚定信心,踏实行动,以“四讲四有”为精神指引,把党建工作融入到生产经营的全过程,围绕生产经营主线,分析作业区工作特点,落实责任、履行职责,掌握精湛的业务技能。努力发挥党支部的战斗堡垒作用,促进作业区的特色工作,以理论结合实践的方式开展培训工作;开展“情景再现”的故障分析模式,从精神和绩效上体现每位职工的价值,促进每位职工主观能动性的发挥,为公司发展添砖加瓦。



提高科研水平 打造医疗健康产业品牌

医疗公司党委委员、骨科主任 黄国顺

在学习了公司党委书记李晓波作的题为《发挥领导核心和政治核心作用,为做强做优做大太钢提供坚强保证》的报告后,我深受鼓舞。2016年,公司取得了不俗的经营业绩。我们在高兴的同时,更要紧跟形势,努力提升公司综合竞争力。

医疗公司是公司多元发展的重要产业之一,在新的一年里,我们不仅要立足岗位,瞄准医学前沿,不断开展新技术、新项目,提高科研教学水平,同时还要在强化岗位练兵、提升职工素养、保障患者安全方面狠抓敢管,促进医院整体发展,为公司安全生产经营做好保障。

发挥党员先锋模范 作用 持续提升用户满意度

不锈钢热轧厂成品作业区党支部书记 薛义勇

集团公司党委十届十次、不锈钢股份公司党委二届十次全委(扩大)会议提出的“尽责至善建设全球最具竞争力的不锈钢企业,万众一心共圆百年太钢梦”奋斗目标,鼓舞人心,催人奋进。

我们必须树立与企业共患难的意识,直面现实,迎难而上。一是深刻领会好会议精神,在支部党员中传达好、学习好、贯彻好、落实好,把党员的思想统一到公司会议精神上来;二是要凝心聚力抓好生产建设,引导全体党员立足岗位作贡献,以好的工作业绩促进生产指标的稳定运行;三是要直面困难,发挥党员先锋模范带头作用,通过现场组织、方案调整,积极解决在安全、质量、生产等各环节中存在的问题,以更快的发运效率、更高的作业标准,真心服务用户,让每一个用户满意!



时刻牢记党员 身份承诺践诺

不锈钢冷轧厂连轧作业区党支部书记 韩佳明

公司党委工作报告,内涵丰富、立意高远,直面钢铁市场严峻现实,话语间充满自信,蕴含着质朴真挚为企业担当的情怀,具有深刻的思想性和强烈的感染力。

新的一年,我们要把报告精神作为支部建设的思想武器和行动指南,引深“两学一做”学习教育,牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,自觉同公司、厂党委保持高度一致,带头执行党章党规党纪,强化监督执纪问责,强化支部党员管理。充分调动党员积极性,带领连轧作业区全体职工,把不可能变成可能,把不认可变成认可,把不满意变成满意,与时俱进,提高效率,为预算指标的全面完成贡献力量。

提升管理水平 重振铁厂雄风

炼铁厂三高炉作业区党支部书记 徐记山

学习了党委工作报告后,我觉得信心倍增、干劲十足。在严峻的市场形势下,我们克服了诸多不利因素,实现了扭亏为盈。实践证明,只要大家团结一心,转变观念,迎难而上,就一定能在激烈的市场竞争中胜出。

作为一名基层党支部书记,我一定要带领全作业区职工,消化之前的不利因素,克服现有的困难,树立以高炉为中心的生产经营理念,排除万难,保证高炉稳定顺行。在新征程中,我将带领作业区全体职工,优化工艺流程,严格按标准化作业,进行精准设备维修与点检,延长高炉的检修周期,持续提升管理水平,重振铁厂雄风。



提升素质 做好采购对标

采购部采购管理科招标员 姚俊刚

公司党委工作报告为今年的党建工作指明了方向,为我们充分发挥党组织的领导核心和政治核心作用,做强做优做大太钢提出了具体要求。

作为一名从事采购管理工作的基层党员,在今年的工作中,要牢固树立严的意识,时刻心怀敬畏,谨守规矩,不踩红线,自觉接受监督,还要从思想觉悟、专业技能、工作业绩三个方面持续对标找差,提高自身素质,更好地发挥党员的带头和带动作用。同时,重点做好采购对标工作,对占80%采购金额的重点品种深入对标,关注消耗对标和采购周期、方式的对标,降低采购成本。

